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Перелік скорочень. 

КМУ – Кабінет Міністрів України; 

ЄДРПОУ – єдиний державний реєстр підприємств та організацій України; 

КВЕД – класифікація видів економічної діяльності; 

ДСТУ – державний стандарт України; 

ОВД – оцінка впливу на довкілля; 

ППМ – після проектний моніторинг; 

ДБН – державні будівельні норми; 

НПС – навколишнє природне середовище; 

ПЗФ – природно-заповідний фонд; 

СЗЗ – санітарно-захисна зона; 

СВК – спеціальне водокористування; 

НМУ – несприятливі метеорологічні умови;  

ГДК – граничнодопустима концентрація;  

ОБРВ – орієнтовний безпечний рівень виливу;  

ПГОУ - пилогазоочисна установка; 

ПММ – паливно-мастильні матеріали;  

ПРК – паливо-роздавальна колонка; 

ДВЗ – двигун внутрішнього згорання; 

ТПВ – тверді побутові відходи. 
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ВСТУП 

Моніторинг це комплекс дій, що включає проведення спостережень, збирання, 

оброблення, підготовку, збереження та передавання інформації про стан об’єктів 

навколишнього природного середовища, оцінювання та прогнозування його змін 

у природних умовах та під антропогенним впливом. 

Об’єктом досліджень є природні води підземні, ґрунти, повітря атмосферне, 

радіаційний фон території. Основними завданням моніторингу на даному етапі 

проведення робіт є: 

– збір, систематизація та накопичення режимної га додаткової інформації, 

яка характеризує стан об’єктів навколишнього природного середовища в умовах 

техногенного впливу; 

– оцінювання стану змін якості об’єктів навколишнього природного 

середовища; 

– підготовка інформації та прогнозів зміни якості об’єктів навколишнього 

природного середовища; 

– інформаційне обслуговування адміністрації підприємства. 

Коли виникає необхідність спостережень за станом навколишнього 

середовища кожен суб’єкт господарської діяльності створює індивідуальну 

локальну систему моніторингу. 

Під локальним слід розуміти такий моніторинг, який забезпечує постійну 

оцінку екологічних умов, стану і функціонування екосистем на об’єктному рівні. 

Такий моніторинг створює умови для визначення термінових коригувальних 

дій у тих випадках, коли цільових показників екологічних умов не досягнуто. 

У цю систему моніторингу мають входити такі основні процедури: 

– виділення (визначення) об’єкта спостереження; 

– обстеження виділеного об’єкта та спостереження; 

– складання інформаційної моделі для об’єкта спостереження; 

– планування (корегування) вимірів; 

– оцінка стану об’єкта спостереження та ідентифікація його інформаційної 

моделі; 

– прогнозування зміни стану об’єкта спостереження. 

Асфальтобетонний завод ТОВ „ВФ ПЛЮС” виробляє асфальтобетон на основі 

нафтових дорожніх бітумів, модифікованих полімерами, призначених для 

будівництва, реконструкції та ремонту верхніх шарів дорожнього одягу 

автомобільних доріг загального користування. 

Підприємство відповідно до вимог Закону України „Про оцінку впливу на 

довкілля” провело процедуру оцінки впливу на довкілля щодо будівництва 

асфальтобетонного заводу (реєстраційний номер справи: 2021698015). Управління 

екології та природних ресурсів Тернопільської обласної державної адміністрації 

видало висновок з оцінки впливу на довкілля № 04/484-2021698015/1 від 02.05.22 

р., у якому вважає допустимим провадження планованої діяльності з огляду що 

сукупний вплив планованої діяльності є екологічно допустимий. 

Згідно вимог висновку з оцінки впливу на довкілля підприємство повинно 

здійснювати після проектний моніторинг: 
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– здійснювати моніторинг атмосферного повітря на межі санітарно-захисної 

зони та найближчої житлової забудови (щоквартально); 

– здійснювати моніторинг рівня шуму на межі санітарно-захисної зони та 

найближчої житлової забудови (щоквартально); 

– перевіряти ефективність роботи газоочисних установок (щорічно); 

– здійснювати моніторинг впливу планової діяльності на стан ґрунтів в межах 

санітарно-захисної зони (щопівроку). 
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1. ОПИС ПЛАНОВАНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

1.1. Загальні відомості. 

Суб’єкт господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю „ВФ 

ПЛЮС” 

Юридична адреса, телефон: 47724, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, 

смт. Велика Березовиця,  вул. Студинського,13, моб. (067) 91-93-573. 

Директор: Поперечний Сергій Іванович. 

Назва об’єкта:  Асфальтобетонний завод. 

Фактична адреса підприємства, телефон: 47724, Тернопільська обл., 

Тернопільський р-н, смт. Велика Березовиця,  вул. Студинського,13, моб. (067) 

91-93-573. 

Прізвище, ім’я, по батькові контактної особи: директор: Поперечний Сергій 

Іванович, моб. (067) 91-93-573 

Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання з ЄДРПОУ: 40905571 

Назва виду економічної діяльності об’єкта за КВЕД: 42.11 Будівництво 

доріг і автострад 

1.2. Опис місця проведення діяльності. 

Асфальтобетонний завод ТОВ „ВФ ПЛЮС” знаходиться за адресою: вул. 

Студинського, буд. 13, смт. Велика Березовиця, Тернопільського району, 

Тернопільської області. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кадастровий номер земельної ділянки: 6125255200:02:002:0738, площа 

земельної ділянки становить 1,85 га, тип власності – комунальна власність, 
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цільове призначення земельної ділянки – 11.02 для розміщення та експлуатації 

основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 

машинобудівної та іншої промисловості. Земельну ділянку ТОВ „ВФ ПЛЮС” 

орендує згідно договору оренди землі від 01.01.2020 р. з Великоберезовицькою 

селищною радою. 

Промисловий майданчик межує: 

 на півночі – територія асфальтного заводу, сільськогосподарські угіддя, 

житлова забудова, найближчий житловий будинок розташований на відстані 311 

м від основного джерела викидів; 

 на північному-сході – територія асфальтного заводу, землі запасу, 

сільськогосподарські угіддя, житлова забудова села Великі Гаї, найближчий 

житловий будинок розташований на відстані 758 м від основного джерела 

викидів; 

 на сході – землі запасу, сільськогосподарські угіддя, лісовий масив, 

земельні ділянки для індивідуального будівництва і обслуговування житлових 

будинків розташовані на відстані 2,39 км від основного джерела викидів; 

 на південному-сході – сільськогосподарські угіддя, автомобільна дорога, 

житлова забудова села Кип’ячка, найближчий житловий будинок розташований 

на відстані 4,86 км від основного джерела викидів; 

 на півдні – територія асфальтного заводу, територія бетонного заводу, 

сільськогосподарські угіддя, житлова забудова села Кип’ячка, найближчий 

житловий будинок розташований на відстані 1,39 км від основного джерела 

викидів; 

 на південному-заході – територія асфальтного заводу, територія 

бетонного заводу, сільськогосподарські угіддя, автомобільна дорога, теплиці, 

територія Тернопільського ЛВУ МГ, земельні ділянки для індивідуального 

будівництва і обслуговування житлових будинків розташовані на відстані 1,17 км 

від основного джерела викидів; 

 на заході – автомобільна дорога, сільськогосподарські угіддя, котеджне 

містечко „Кленовий гай”, найближчий житловий будинок розташований на 

відстані 950 м від основного джерела викидів; 

 на північному-заході – територія асфальтного заводу, 

сільськогосподарські угіддя, житлова забудова, найближчий житловий будинок 

розташований на відстані 311 м від основного джерела викидів. 

Згідно висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 12.2-18-

4/24752 від 29.12.2021 р. розмір встановленої санітарно-захисної зони для 

асфальтобетонного заводу становить: у північному напрямку 311 м, у північно-

східному напрямку 758 м, у західному напрямку 950 м, у північно-західному 

напрямку 311 м від основного джерела викидів. В інших напрямках відповідно до 

вимог ДСП № 173-96 „Державні санітарні правила планування та забудови 

населених пунктів” залишити її розміром 1000 м. (додаток 4). Встановлена 

санітарно-захисна зона дотримана. 

Територія асфальтобетонного заводу знаходиться за межами зон охорони 

пам’яток культурної спадщини, охоронних зон об’єктів природно-заповідного 

фонду, прибережних смуг, зони охорони археологічного культурного шару, зон 
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охорони ландшафту, меж історичних ареалів, зон регулювання забудови та інших 

зон. 

Зони санітарної охорони підземних та відкритих джерел водопостачання, 

водозабірних та водоочисних споруд, водоводів, об’єктів оздоровчого 

призначення тощо – не порушуються. Найближча водойма знаходиться в 

північно-західному напрямку на відстані 1 км від території підприємства. 

1.3. Опис основних характеристик планованої діяльності 

ТОВ „ВФ ПЛЮС” виробляє асфальтобетон на основі нафтових дорожніх 

бітумів, модифікованих полімерами, призначених для будівництва, реконструкції 

та ремонту верхніх шарів дорожнього одягу автомобільних доріг загального 

користування. Виробнича потужність асфальтобетонного заводу ТОВ „ВФ 

ПЛЮС” 100 тис. тонн асфальтобетонних сумішей на рік. 

Річна витрата сировини, матеріалів та палива буде становити: щебінь всіх 

фракцій – 89,9 тис. т, мінеральний порошок – 4,4 тис. т, бітум – 5,7 тис. т, 

природного газу 453600 м
3
, дизпалива – 647 м

3
, вода – 1,182 тис. м

3
/рік. 

Процес приготування асфальтобетонної суміші складається з наступних 

операцій: 

 попереднє дозування кам’яних матеріалів в агрегаті живлення і подачу їх 

по горизонтальному  та похилому  стрічкових транспортерах до сушильного 

агрегату; 

 попередній відсів негабаритного кам’яного матеріалу за допомогою 

решітки негабариту; 

 просушування та нагрів кам’яних матеріалів до робочої температури в 

сушильному агрегаті та подачу нагрітих матеріалів через елеватор кам’яних 

матеріалів до грохоту змішувального агрегату; 

 сортування нагрітих кам’яних матеріалів на фракції, тимчасове 

зберігання їх в бункері гарячих кам’яних матеріалів, дозування і видачу їх в 

змішувач; 

 очищення відхідних з сушильного барабана димових газів в рукавному 

фільтрі; 

 використання вловленого пилу шляхом подачі його в бункер відсіву і 

дозування спільно з мінеральним порошком або тимчасове зберігання в бункері, а 

також при необхідності, вивантаження вловленого пилу в технологічний 

автотранспорт для подальшої утилізації; 

 прийом мінерального порошку, тимчасове зберігання, дозування та 

видача його в змішувач; 

 прийом, зберігання, нагрівання до робочої температури бітуму, дозування 

і видачу його в змішувач; 

 обігрів бітумних комунікацій і нагрів бітуму в ємностях рідким 

теплоносієм, нагрітим в масляному теплогенераторі; 

 змішування складових асфальтобетонної суміші в змішувачі; 

 вивантаження готової асфальтобетонної суміші  у відсіки бункера 

тимчасового зберігання; 

 видачу асфальтобетонної суміші з відсіків в автотранспорт. 
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Процес виробництва бітумної емульсії включає операції: 

 зберігання вихідних компонентів (кислота, бітум, емульгатор), після їх 

попереднього завантаження у відповідні ємності; 

 доведення вихідних компонентів до необхідного стану, шляхом підігріву 

відповідних резервуарів до необхідних параметрів для дотримання заданої 

рецептури; 

 дозування компонентів і їх подача в емульсійну установку пристроєм 

відпуску та кранами на трубопроводах; 

 отримання бітумної емульсії при перемішуванні інгредієнтів в різних 

пропорціях залежно від заданої рецептури, необхідної для виготовлення певного 

типу бітумної емульсії; 

 злив готової бітумної емульсії і її зберігання до відправки споживачеві. 

Потенційний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 31,047288 т/рік 

в тому числі: залізо та його сполуки – 0,007228 т/рік, манган та його сполуки – 

0,000369 т/рік,  хром та його сполуки – 0,000001 т/рік, оксиди азоту (у 

перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 5,338876 т/рік, водень хлористий – 

0,000900 т/рік, сірки діоксид – 3,268614 т/рік, оксид вуглецю – 12,119374 т/рік, 

етилен – 0,115357 т/рік, ксилол – 0,344588 т/рік, спирт етиловий – 0,587849 т/рік, 

фенол – 0,009064 т/рік, насичені вуглеводні С12…С19 – 2,263908 т/рік, речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок – 6,991160 т/рік. Потенційний обсяг 

викидів парникових газів (метан, діоксид вуглецю, азоту (1) оксид [N2O]) та 

НМЛОС – 2876,556645 т/рік. 

Основними джерелами шуму на території асфальтобетонного заводу 

технологічне обладнання (шум непостійний, переривчастий). Розрахунковий 

еквівалентний (за енергією) загальний рівень звукового тиску складає 97 дБА, 

рівні звукового тиску в октавних смугах представлені у таблиці 1. 
Таблиця 1. 

Середньогеометричні 

частоти октавних смуг, Гц 
31,5 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 

Lекві 50,6 63,8 73,9 81,4 86,8 90,0 91,2 91,0 88,9 

На питні, санітарно-гігієнічні потреби працівників та виробничі потреби 

використовується вода з існуючої свердловини № 1 підприємства. 

Об’єм водоспоживання становить: 6,459 м
3
/добу (1,182 тис. м

3
/рік), в тому 

числі на питні, санітарно-гігієнічні потреби працівників – 1,38 м
3
/добу (0,252 тис. 

м
3
/рік), на виробничі потреби – 5,08 м

3
/добу (0,93 тис. м

3
/рік). 

Об’єм водовідведення становить: 1,38 м
3
/добу (0,252 тис. м

3
/рік).  

Середній річний об’єм стоку дощових і талих вод з території 

асфальтобетонного заводу відповідно становить – 413 м
3
/рік. 

Під час проведення планової діяльності асфальтобетонного заводу 

утворюються відходи: залишок вловленого пилу – 3,450 т/рік, одяг зношений – 15 

комплектів, взуття зношене – 15 пар взуття, забруднений нафтопродуктами пісок 

та мул – 0,233 т/рік, залишки очищення резервуарів – 0,814 т/рік, огарки 

зварювальних електродів – 0,814 т/рік,тверді побутові відходи – 0,824 т/рік. 
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2. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ РОБІТ З МОНІТОРИНГУ СТАНУ 

ОБ’ЄКТІВ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА 

2.1. Характеристика джерел і видів впливу на об’єкти НПС. 

Основні фактори негативного впливу на об’єкти навколишнього природного 

середовища це викиди забруднюючих речовин, виробничий шум та відходи. 

На території підприємства розміщенні: асфальтозмішувальна установка КДМ-

2067, два бітумні цистерни, масляний теплогенератор Massenza MG-50, відкритий 

та закритий склади інертних матеріалів, силос мінерального порошку, бункер 

відсіву, емульсійна установка GIEB-30/2, паливо-заправний пункт, механічна 

майстерня. 

До складу асфальтозмішувальної установки КДМ-2067 входить: агрегат 

живлення (продуктивність 160 т/год), решітка негабариту, похилий конвеєр, 

сушильний агрегат (барабан безперервної дії, з противоточною системою сушки), 

змішувальний агрегат (баштового типу зі змішувачем періодичної дії), силос 

мінерального порошку і пилу (дві вертикальні ємності круглого перетину), бітумне 

обладнання (нагрівач бітуму, дві бітумних цистерни, один  масляний 

теплогенератор), пневмосистема, пилепроводи, блок керування, електрообладнання.  

Утворення забруднюючих речовин відбувається під час проведення 

технологічних операцій: 

а)при приготуванні асфальтобетонної суміші: 

 під час переміщення та зберігання інертних матеріалів;  

 під час спалювання природного газу та дизельного палива; 

 під час сушки, сортування інертних матеріалів; 

 під час зберігання та нагріву бітуму; 

 під час перекачування та зберігання дизпалива; 

 під час виробництва та відпуску асфальтобетонної суміші. 

б) при приготуванні бітумної емульсії: 

 при зберіганні соляної кислоти;  

 при зберіганні емульгатора;  

 при зберіганні бітумної емульсії до відправки споживачеві. 

в) при діяльності ПЗП: 

 під час зберігання нафтопродуктів; 

 під час відпуску нафтопродуктів; 

 під час зливу нафтопродуктів з цистерни в резервуар. 

в) при іншій діяльності: 

 під час зварювання та різки металу; 

 під час механічної обробки металу; 

 під час роботи дизель генератора. 

На території асфальтобетонного заводу розміщено двадцять одне стаціонарне 

та одне пересувне джерело викидів забруднюючих речовин. В атмосферне повітря 

викидаються тринадцять забруднюючих речовин: залізо та його сполуки, манган 

та його сполуки,  хром та його сполуки,  оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 

азоту [NO + NO2]), водень хлористий, сірки діоксид, оксид вуглецю, етилен, 

ксилол, спирт етиловий, фенол, насичені вуглеводні С12…С19, речовини у вигляді 
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суспендованих твердих частинок та парникові гази метан, діоксид вуглецю, азоту 

(1) оксид [N2O]) та НМЛОС. 

Згідно звіту з оцінки впливу на довкілля максимальні розрахункові концентрації 

забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря на межі 

встановленої санітарно-захисної зони не перевищують граничнодопустимі 

концентрації до відповідно наказу МОЗ України № 52 від 14.01.2020 р., коефіцієнт 

їх комбінованої дії менше одиниці. 

У контрольній точці № 5 (49°30'46.7"N 25°37'49.8"E) становлять: для оксидів 

азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,23 частки ГДК, для сірки 

діоксиду – 0,08 частки ГДК, для оксиду вуглецю – 0,13 частки ГДК, для ксилолу – 

0,50 частки ГДК, для фенолу – 0,45 частки ГДК, для речовин у вигляді 

суспендованих твердих частинок – 0,75 частки ГДК, для групи сумації № 31 

(діоксид азоту, сірки діоксид) – 0,75 частки ККД, для групи сумації № 33 (діоксид 

азоту, сірки діоксид, оксид вуглецю, фенол) – 0,65 частки ККД, для групи сумації 

№ 34 (сірки діоксид, фенол) – 0,49 частки ККД. 

У контрольній точці № 6 (49°30'49.7"N 25°37'59.0"E)  становлять: для оксидів 

азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,13 частки ГДК, для сірки 

діоксиду – 0,05 частки ГДК, для оксиду вуглецю – 0,09 частки ГДК, для ксилолу – 

0,43 частки ГДК, для фенолу – 0,42 частки ГДК, для речовин у вигляді 

суспендованих твердих частинок – 0,3 частки ГДК, для групи сумації № 31 

(діоксид азоту, сірки діоксид) – 0,54 частки ККД, для групи сумації № 33 (діоксид 

азоту, сірки діоксид, оксид вуглецю, фенол) – 0,52 частки ККД, для групи сумації 

№ 34 (сірки діоксид, фенол) – 0,44 частки ККД. 

У контрольній точці № 7 (49°30'54.5"N 25°38'35.5"E)  становлять: для оксидів 

азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,26 частки ГДК, для сірки 

діоксиду – 0,09 частки ГДК, для оксиду вуглецю – 0,13 частки ГДК, для ксилолу – 

0,53 частки ГДК, для фенолу – 0,47 частки ГДК, для речовин у вигляді 

суспендованих твердих частинок – 0,74 частки ГДК, для групи сумації № 31 

(діоксид азоту, сірки діоксид) – 0,84 частки ККД, для групи сумації № 33 (діоксид 

азоту, сірки діоксид, оксид вуглецю, фенол) – 0,68 частки ККД, для групи сумації 

№ 34 (сірки діоксид, фенол) – 0,51 частки ККД. 

Управління екології та природних ресурсів Тернопільської ОДА видало 

13.07.2022 р. дозвіл № UA61040070010077050-294 на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами асфальтобетонному 

заводу. В умовах дозволу відсутні заходи щодо скорочення обсягів викидів 

забруднюючих речовин. 

Під час виробничої діяльності асфальтобетонного заводу генерується шум, 

який може негативно впливати на об’єкти навколишнього природного середовища. 

Основними джерелами шуму є технологічне обладнання та вантажний 

автотранспорт (шум непостійний, переривчастий). 

Розраховані рівні низкочастотного шуму, рівні звукового тиску в октавних 

смугах частот, рівні шуму та еквівалентні рівні шуму на прилеглій до житлової 

забудови в денний час не перевищують допустимих рівнів згідно вимог наказу МОЗ 

України № 463 від 22.02.2020 р. „Державні санітарні норми допустимих рівнів 
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шуму в приміщенні житлових та громадських будинків і на території житлової 

забудови”, додаткові заходи по шумопоглинанню недоцільні. 

Під час провадження планової діяльності підприємства не очікується розвиток 

процесів деградації чи виникнення ерозійних процесів ґрунтів. 

Основними потенційними забруднювачами ґрунту є виробничі відходи. Під 

час планової діяльності утворюються небезпечні відходи: забруднений 

нафтопродуктами пісок та мул, залишки очищення резервуарів, огарки 

зварювальних електродів; відходи не є небезпечні: залишок вловленого пилу, одяг 

зношений, взуття зношене, тверді побутові відходи. 

2.2. Нормування (обмеження) впливів. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля № 04/484-2021698015/1 від 02.05.22 р. 

для асфальтобетонного заводу покладаються обмеження впливу планованої 

діяльності на довкілля, а саме: 

– здійснення зрошення в теплу пору року складів інертних матеріалів та 

виробничих майданчиків; 

– отримання всіх дозвільних документів необхідних для експлуатації 

об’єкта планованої діяльності відповідно до вимог чинного законодавства; 

– дотримання нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря; 

– регулярно перевіряти стан технологічного обладнання; 

– недопущення порушень технологічних режимів виробництва; 

– постійно контролювати технічний стан та своєчасно обслуговувати 

газоочисні установки відповідно до вимог „Правил технічної експлуатації 

установок очистки газу”; 

– недопущення роботи газоочисних установок з показниками ефективності 

очистки нижче проектних показників; 

– недопущення нагрів бітуму більше 175 °С; 

– організація збору, сортування та тимчасового зберігання відходів у 

спеціально відведених та відповідно обладнаних місцях; 

– здійснення благоустрою та озеленення нормативної санітарно-захисної 

зони відповідно до вимог Державних санітарних правил планування та забудови 

населених пунктів, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України 

від 19.06.1996 № 173; 

– недопущення негативного впливу на об’єкти екологічної мережі на 

території планованої діяльності та прилеглих угіддях у межах Серетського 

міжрегіонального екологічного коридору; 

– недопущення потрапляння під час здійснення планованої діяльності  

забруднюючих речовин у природні екосистеми та середовища існування флори і 

фауни; 

– забезпечення регулярного обстеження території планованої діяльності 

щодо наявності у її межах інвазивних видів рослин (амброзії полинолистої, 

борщівника Сосновського та інших) та у разі їх наявності проводити заходи щодо 

знищення; 
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– у разі перевищення рівня шуму при експлуатації об’єкту забезпечити 

шумоізоляцію виробничого майданчика зі сторони населеного пункту; 

– у разі встановлення негативного впливу планованої діяльності на 

навколишнє середовище - вжиття за власний рахунок заходів, спрямованих на 

зменшення, пом’якшення чи повне усунення цього негативного впливу; 

– здійснення постійного контролю за роботою газоочисного обладнання. 

2.3. Мережа спостережень за станом об’єктів НПС. 

Відповідно до п. 6.1…6.4 висновку з оцінки впливу на довкілля № 04/484-

2021698015/1 від 02.05.22 р. виданого Управлінням екології та природних ресурсів 

Тернопільської обласної державної адміністрації на підприємстві організовано і 

проводиться після проектний моніторинг впливу виробничої діяльності на об’єкти 

навколишнього природного середовища.  

Моніторинг атмосферного повітря проводиться у контрольних точках № 5 

(49°30'46.7"N 25°37'49.8"E), № 6 (49°30'49.7"N 25°37'59.0"E), № 7 (49°30'54.5"N 

25°38'35.5"E). 

Моніторинг рівня шуму проводиться у контрольних точках № 5 (49°30'46.7"N 

25°37'49.8"E), № 6 (49°30'49.7"N 25°37'59.0"E), № 7 (49°30'54.5"N 25°38'35.5"E). 

Перевірка ефективності роботи газоочисних установок проводиться на 

джерелах викидів № 7 (рукавний фільтр), № 10 (силос мінерального порошку). 

Моніторинг впливу планової діяльності на стан ґрунтів проводиться у 

контрольних точках № 5 (49°30'46.7"N 25°37'49.8"E), № 6 (49°30'49.7"N 

25°37'59.0"E), № 7 (49°30'54.5"N 25°38'35.5"E). 

Якість атмосферного повітря визначається за показниками: діоксид азоту, 

діоксид сірки, вуглецю оксид,  ксилол, фенол, речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок. 

Якість ґрунту визначається за показниками: рН (водне), нікель (рухома 

форма), кобальт (рухома форма), свинець (рухома форма), хром (рухома форма), 

залізо (рухома форма), нафтопродукти, нітрати. 
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3. ОТРИМАННІ РЕЗУЛЬТАТИ ПІСЛЯ ПРОЕКТНОГО 

МОНІТОРИНГУ ТА ЇХ ОЦІНКА 

3.1. Результати дослідження виробничої діяльності підприємства. 

Асфальтобетонний завод у 2023 році виготовив 4920,895 т асфальтобетонних 

сумішей. 

Виробнича діяльність проводилась в межах орендованої земельної ділянки за 

кадастровим номером 6125255200:02:002:0738. Додаткові площі для проведення 

планової діяльності не виділялись і не використовувались. 

Виробнича діяльність проводилась згідно затверджених технологічних 

регламентів з дотриманням вимог умов дозволу № UA61040070010077050-294 на 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 

Аварійні ситуації, які можуть привести до значного впливу на об’єкти НПС, у 

2023 році не відбувались. 

Фактичний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 2,792712 т/рік в 

тому числі: залізо та його сполуки – 0,000313 т/рік, манган та його сполуки – 

0,000017 т/рік,  оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 

0,604861 т/рік, водень хлористий – 0,000045 т/рік, сірки діоксид – 0,667277 т/рік, 

оксид вуглецю – 1,131401 т/рік, етилен – 0,003994 т/рік, ксилол – 0,009424 т/рік, 

спирт етиловий – 0,018553 т/рік, фенол – 0,000463 т/рік, насичені вуглеводні 

С12…С19 – 0,032481 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 

0,323883 т/рік. Фактичний обсяг викидів парникових газів (метан, діоксид 

вуглецю, азоту (1) оксид [N2O]) та НМЛОС – 521,943486 т/рік. 

Підприємство використовувало привозну воду для питних, санітарно-гігієнічних 

потреб працівників. Фактичний об’єм водоспоживання склав 7 м
3
/рік. 

Об’єм водовідведення становить 7 м
3
/рік. Зворотні (стічні) води після очистки 

передані згідно угоди ПП „Мяспром”. 

У 2023 році утворилися відходи: залишок вловленого пилу – 1,850 т/рік, 5 

комплектів зношеного одягу, 5 пар зношеного взуття, огарки зварювальних 

електродів – 0,001 т/рік, тверді побутові відходи – 0,378 т/рік. 

3.2. Результати дослідження атмосферного повітря. 

І квартал. 

У першому кварталі підприємство не працювало. 

ІІ квартал. 

У контрольній точці № 7 (49°30'54.5"N 25°38'35.5"E) згідно протоколу 

дослідження повітря населених місць № 039 від 02.06.23 р (додаток 3) визначені 

концентрації забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря на 

відстані 758 м на північний схід від найближчих джерел викидів підприємства 

становлять: діоксид азоту – 0,046 мг/м
3
 (ГДК – 0,2 мг/м

3
), оксид вуглецю – 0,69 

мг/м
3
 (ГДК – 5,0 мг/м

3
), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 

0,33 мг/м
3
 (ГДК – 0,5 мг/м

3
), діоксид сірки, ксилол та фенол не виявлено. 

У контрольній точці № 6 (49°30'49.7"N 25°37'59.0"E) згідно протоколу 

дослідження повітря населених місць № 042 від 06.06.23 р (додаток 4) визначені 

концентрації забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря на 

відстані 311 м на північ від найближчих джерел викидів підприємства становлять: 
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діоксид азоту – 0,052 мг/м
3
 (ГДК – 0,2 мг/м

3
), оксид вуглецю – 0,84 мг/м

3
 (ГДК – 

5,0 мг/м
3
), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,36 мг/м

3
 (ГДК 

– 0,5 мг/м
3
), діоксид сірки, ксилол та фенол не виявлено. 

У контрольній точці № 5 (49°30'46.7"N 25°37'49.8"E) згідно протоколу 

дослідження повітря населених місць № 044 від 12.06.23 р (додаток 5) визначені 

концентрації забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря на 

відстані 311 м на північний захід від найближчих джерел викидів підприємства 

становлять: діоксид азоту – 0,067 мг/м
3
 (ГДК – 0,2 мг/м

3
), діоксид сірки – 0,043 

мг/м
3
 (ГДК – 0,5 мг/м

3
), оксид вуглецю – 0,81 мг/м

3
 (ГДК – 5,0 мг/м

3
), речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок – 0,32 мг/м
3
 (ГДК – 0,5 мг/м

3
), ксилол та 

фенол не виявлено. 

Виявлені концентрації забруднюючих речовин  в приземному шарі 

атмосферного повітря не перевищують граничнодопустимі концентрації у 

відповідності до наказу МОЗ України № 52 від 14.01.2020 р. Коефіцієнт їх  

комбінованої дії менше одиниці. 

ІІІ квартал. 

У контрольній точці № 5 (49°30'46.7"N 25°37'49.8"E) згідно протоколу 

дослідження повітря населених місць № 051 від 05.07.23 р (додаток 10) визначені 

концентрації забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря на 

відстані 311 м на північний захід від найближчих джерел викидів підприємства 

становлять: діоксид азоту – 0,092 мг/м
3
 (ГДК – 0,2 мг/м

3
), діоксид сірки – 0,072 

мг/м
3
 (ГДК – 0,5 мг/м

3
), оксид вуглецю – 1,10 мг/м

3
 (ГДК – 5,0 мг/м

3
), речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок – 0,36 мг/м
3
 (ГДК – 0,5 мг/м

3
), ксилол та 

фенол не виявлено. 

У контрольній точці № 6 (49°30'49.7"N 25°37'59.0"E) згідно протоколу 

дослідження повітря населених місць № 052 від 06.07.23 р (додаток 11) визначені 

концентрації забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря на 

відстані 311 м на північ від найближчих джерел викидів підприємства становлять: 

діоксид азоту – 0,089 мг/м
3
 (ГДК – 0,2 мг/м

3
), діоксид сірки – 0,046 мг/м

3
 (ГДК – 

0,5 мг/м
3
), оксид вуглецю – 1,14 мг/м

3
 (ГДК – 5,0 мг/м

3
), ксилол – 0,026 мг/м

3
 

(ГДК – 0,2 мг/м
3
), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,34 

мг/м
3
 (ГДК – 0,5 мг/м

3
), фенол не виявлено. 

У контрольній точці № 7 (49°30'54.5"N 25°38'35.5"E) згідно протоколу 

дослідження повітря населених місць № 053 від 14.07.23 р (додаток 12) визначені 

концентрації забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря на 

відстані 758 м на північний схід від найближчих джерел викидів підприємства 

становлять: діоксид азоту – 0,044 мг/м
3
 (ГДК – 0,2 мг/м

3
), оксид вуглецю – 0,68 

мг/м
3
 (ГДК – 5,0 мг/м

3
), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 

0,29 мг/м
3
 (ГДК – 0,5 мг/м

3
), діоксид сірки, ксилол та фенол не виявлено. 

Виявлені концентрації забруднюючих речовин  в приземному шарі 

атмосферного повітря не перевищують граничнодопустимі концентрації у 

відповідності до наказу МОЗ України № 52 від 14.01.2020 р. Коефіцієнт їх  

комбінованої дії менше одиниці. 
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ІV квартал. 

У контрольній точці № 5 (49°30'46.7"N 25°37'49.8"E) згідно протоколу 

дослідження повітря населених місць № 073 від 04.10.23 р (додаток 18) визначені 

концентрації забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря на 

відстані 311 м на північний захід від найближчих джерел викидів підприємства 

становлять: діоксид азоту – 0,084 мг/м
3
 (ГДК – 0,2 мг/м

3
), діоксид сірки – 0,065 

мг/м
3
 (ГДК – 0,5 мг/м

3
), оксид вуглецю – 1,09 мг/м

3
 (ГДК – 5,0 мг/м

3
), речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок – 0,33 мг/м
3
 (ГДК – 0,5 мг/м

3
), ксилол та 

фенол не виявлено. 

У контрольній точці № 6 (49°30'49.7"N 25°37'59.0"E) згідно протоколу 

дослідження повітря населених місць № 074 від 05.10.23 р (додаток 19) визначені 

концентрації забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря на 

відстані 311 м на північ від найближчих джерел викидів підприємства становлять: 

діоксид азоту – 0,097 мг/м
3
 (ГДК – 0,2 мг/м

3
), діоксид сірки – 0,058 мг/м

3
 (ГДК – 

0,5 мг/м
3
), оксид вуглецю – 1,14 мг/м

3
 (ГДК – 5,0 мг/м

3
), речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок – 0,31 мг/м
3
 (ГДК – 0,5 мг/м

3
), ксилол та фенол 

не виявлено. 

У контрольній точці № 7 (49°30'54.5"N 25°38'35.5"E) згідно протоколу 

дослідження повітря населених місць № 075 від 06.10.23 р (додаток 20) визначені 

концентрації забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря на 

відстані 758 м на північний схід від найближчих джерел викидів підприємства 

становлять: діоксид азоту – 0,067 мг/м
3
 (ГДК – 0,2 мг/м

3
), діоксид сірки – 0,048 

мг/м
3
 (ГДК – 0,5 мг/м

3
), оксид вуглецю – 0,94 мг/м

3
 (ГДК – 5,0 мг/м

3
), речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок – 0,29 мг/м
3
 (ГДК – 0,5 мг/м

3
), ксилол та 

фенол не виявлено. 

Виявлені концентрації забруднюючих речовин  в приземному шарі 

атмосферного повітря не перевищують граничнодопустимі концентрації у 

відповідності до наказу МОЗ України № 52 від 14.01.2020 р. Коефіцієнт їх  

комбінованої дії менше одиниці. 

Таблиця порівняння концентрацій забруднюючих речовин  в приземному шарі 

атмосферного повітря у контрольних точках. 

№ 

п/п 

Найменування забруднюючої 

речовини 

Розрахункові 

концентрації, 

частки ГДК 

Фактичні концентрації 

у кварталі, частки ГДК 

І ІІ ІІІ ІV 

1 2 3 4 5 6 7 

Контрольна точка № 5 (49°30'46.7"N 25°37'49.8"E) 

1 Діоксид азоту 0,23 – 0,34 0,46 0,42 

2 Діоксид сірки 0,08 – 0,09 0,14 0,13 

3 Оксид вуглецю 0,13 – 0,16 0,22 0,22 

4 Ксилол 0,50 – – – – 

5 Фенол 0,45 – – – – 

6 Речовин у вигляді суспендованих 

твердих частинок 

0,75 – 0,64 0,72 0,66 
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1 2 3 4 5 6 7 

Контрольна точка № 6 (49°30'49.7"N 25°37'59.0"E) 

1 Діоксид азоту 0,13 – 0,26 0,45 0,49 

2 Діоксид сірки 0,05 – 0,00 0,09 0,12 

3 Оксид вуглецю 0,09 – 0,17 0,23 0,23 

4 Ксилол 0,43 – – 0,13 – 

5 Фенол 0,42 – – – – 

6 Речовин у вигляді суспендованих 

твердих частинок 

0,30 – 0,72 0,68 0,62 

Контрольна точка № 7 (49°30'54.5"N 25°38'35.5"E) 

1 Діоксид азоту 0,26 – 0,23 0,22 0,34 

2 Діоксид сірки 0,09 – 0,00 0,00 0,10 

3 Оксид вуглецю 0,13 – 0,14 0,14 0,19 

4 Ксилол 0,53 – – – – 

5 Фенол 0,47 – – – – 

6 Речовин у вигляді суспендованих 

твердих частинок 

0,74 – 0,66 0,58 0,58 

3.3. Результати дослідження рівня шуму. 

І квартал. 

У першому кварталі підприємство не працювало. 

ІІ квартал. 

Згідно протоколу проведення досліджень шумового навантаження та 

інфразвуку № 07 від 02.06.23 р (додаток 6) виміряний рівень шуму у денний час 

на межі встановленої санітарно-захисної зони у контрольних точках № 5 

(49°30'46.7"N 25°37'49.8"E), № 6 (49°30'49.7"N 25°37'59.0"E), № 7 (49°30'54.5"N 

25°38'35.5"E) на відстані 311 м, 311 м, 758 м від джерел шуму не перевищує 

допустимі рівні та становить 41, 42, 39 дБА при допустимому рівні 55 дБА 

відповідно до Наказу МОЗ України № 463 „Державні санітарні норми допустимих 

рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і на території 

житлової забудови”. 

ІІІ квартал. 

Згідно протоколу проведення досліджень шумового навантаження та 

інфразвуку № 10 від 14.07.23 р (додаток 13) виміряний рівень шуму у денний час 

на межі встановленої санітарно-захисної зони у контрольних точках № 5 

(49°30'46.7"N 25°37'49.8"E), № 6 (49°30'49.7"N 25°37'59.0"E), № 7 (49°30'54.5"N 

25°38'35.5"E) на відстані 311 м, 311 м, 758 м від джерел шуму не перевищує 

допустимі рівні та становить 44, 42, 41 дБА при допустимому рівні 55 дБА 

відповідно до Наказу МОЗ України № 463 „Державні санітарні норми допустимих 

рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і на території 

житлової забудови”. 

ІV квартал. 

Згідно протоколу проведення досліджень шумового навантаження та 

інфразвуку № 17 від 04.10.23 р (додаток 21) виміряний рівень шуму у денний час 
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на межі встановленої санітарно-захисної зони у контрольних точках № 5 

(49°30'46.7"N 25°37'49.8"E), № 6 (49°30'49.7"N 25°37'59.0"E), № 7 (49°30'54.5"N 

25°38'35.5"E) на відстані 311 м, 311 м, 758 м від джерел шуму не перевищує 

допустимі рівні та становить 43, 43, 41 дБА при допустимому рівні 55 дБА 

відповідно до Наказу МОЗ України № 463 „Державні санітарні норми допустимих 

рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і на території 

житлової забудови”. 

3.4. Результати перевірки ефективності роботи газоочисних установок. 

На стаціонарному джерелі викидів № 7 для очистки пило-газового потоку від 

асфальтозмішувальної установки КДМ 2067 встановлена газоочисна установка: 

рукавний фільтр з ефективність очищення 90,9 %. 

Згідно протоколу вимірювань вмісту забруднюючих речовин в організованих 

викидах стаціонарних джерел № 042 від 19.07.23 р (додаток 14) концентрація 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок на вході у рукавний фільтр 

становить 19600 мг/м
3
, на виході 19,6 мг/м

3
, відповідно фактична ефективність 

очищення газоочисної установки становить 99,9 %. 

На стаціонарному джерелі викидів № 10 для очистки пило-газового потоку від 

силосу мінерального порошку встановлений рукавний фільтр з ефективність 

очищення 99,99 %.  

Згідно протоколу вимірювань вмісту забруднюючих речовин в організованих 

викидах стаціонарних джерел № 042 від 19.07.23 р (додаток 14) концентрація 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок на вході у рукавний фільтр 

становить 22700 мг/м
3
, на виході 22,7 мг/м

3
, відповідно фактична ефективність 

очищення газоочисної установки становить 99,9 %. 

Результати інструментальних вимірювань показали, що фактичні параметри 

роботи газоочисних установок відповідають проектним показникам. 

3.5. Результати дослідження рівня ґрунту. 

І півріччя. 

На межі встановленої санітарно-захисної зони у контрольній точці № 5 

(49°30'46.7"N 25°37'49.8"E) згідно протоколу дослідження проб ґрунту № 05 від 

22.06.23 р (додаток 7) вміст досліджених хімічних речовин у ґрунті становить: рН 

(водне) –  5,9 од. рН, нікель (рухома форма) – 2,7 мг/кг (ГДК – 4,0 мг/кг), кобальт 

(рухома форма) – 3,4 мг/кг (ГДК – 5,0 мг/кг), свинець (рухома форма) – 3,9 мг/кг 

(ГДК – 6,0 мг/кг), хром (рухома форма) – 4,1 мг/кг (ГДК – 6,0 мг/кг), залізо 

(рухома форма) – 96,6 мг/кг, нафтопродукти – 176,1 мг/кг (ГДК – 259 мг/кг 

відносно фону), нітрати – 79 мг/кг (ГДК – 130 мг/кг). 

На межі встановленої санітарно-захисної зони у контрольній точці № 6 

(49°30'49.7"N 25°37'59.0"E) згідно протоколу дослідження проб ґрунту № 06 від 

22.06.23 р (додаток 8) вміст досліджених хімічних речовин у ґрунті становить: рН 

(водне) –  6,0 од. рН, нікель (рухома форма) – 2,6 мг/кг (ГДК – 4,0 мг/кг), кобальт 

(рухома форма) – 3,5 мг/кг (ГДК – 5,0 мг/кг), свинець (рухома форма) – 3,7 мг/кг 

(ГДК – 6,0 мг/кг), хром (рухома форма) – 3,8 мг/кг (ГДК – 6,0 мг/кг), залізо 

(рухома форма) – 104,1 мг/кг, нафтопродукти – 170,9 мг/кг (ГДК – 259 мг/кг 

відносно фону), нітрати – 128 мг/кг (ГДК – 130 мг/кг). 
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На межі встановленої санітарно-захисної зони у контрольній точці № 7 

(49°30'54.5"N 25°38'35.5"E) згідно протоколу дослідження проб ґрунту № 07 від 

22.06.23 р (додаток 9) вміст досліджених хімічних речовин у ґрунті становить: рН 

(водне) –  6,2 од. рН, нікель (рухома форма) – 2,1 мг/кг (ГДК – 4,0 мг/кг), кобальт 

(рухома форма) – 2,7 мг/кг (ГДК – 5,0 мг/кг), свинець (рухома форма) – 3,2 мг/кг 

(ГДК – 6,0 мг/кг), хром (рухома форма) – 3,1 мг/кг (ГДК – 6,0 мг/кг), залізо 

(рухома форма) – 78,5 мг/кг, нафтопродукти – 106,2 мг/кг (ГДК – 259 мг/кг 

відносно фону), нітрати – 126 мг/кг (ГДК – 130 мг/кг). 

У пробах ґрунту вміст досліджених хімічних речовин не перевищує величин 

гранично допустимих концентрацій (ГДК) відповідно до вимог наказу МОЗ 

України від 14.07.2020 р.   № 1595 „Гігієнічні регламенти допустимого вмісту 

хімічних речовин у ґрунті”. 

ІІ півріччя. 

На межі встановленої санітарно-захисної зони у контрольній точці № 5 

(49°30'46.7"N 25°37'49.8"E) згідно протоколу дослідження проб ґрунту № 11 від 

07.08.23 р (додаток 15) вміст досліджених хімічних речовин у ґрунті становить: 

рН (водне) –  6,0 од. рН, нікель (рухома форма) – 3,3 мг/кг (ГДК – 4,0 мг/кг), 

кобальт (рухома форма) – 4,2 мг/кг (ГДК – 5,0 мг/кг), свинець (рухома форма) – 

5,1 мг/кг (ГДК – 6,0 мг/кг), хром (рухома форма) – 5,3 мг/кг (ГДК – 6,0 мг/кг), 

залізо (рухома форма) – 138,5 мг/кг, нафтопродукти – 190 мг/кг (ГДК – 259 мг/кг 

відносно фону), нітрати – 114 мг/кг (ГДК – 130 мг/кг). 

На межі встановленої санітарно-захисної зони у контрольній точці № 6 

(49°30'49.7"N 25°37'59.0"E) згідно протоколу дослідження проб ґрунту № 12 від 

07.08.23 р (додаток 16) вміст досліджених хімічних речовин у ґрунті становить: 

рН (водне) –  6,0 од. рН, нікель (рухома форма) – 3,5 мг/кг (ГДК – 4,0 мг/кг), 

кобальт (рухома форма) – 4,6 мг/кг (ГДК – 5,0 мг/кг), свинець (рухома форма) – 

5,9 мг/кг (ГДК – 6,0 мг/кг), хром (рухома форма) – 5,5 мг/кг (ГДК – 6,0 мг/кг), 

залізо (рухома форма) – 150,9 мг/кг, нафтопродукти – 157,7 мг/кг (ГДК – 259 

мг/кг відносно фону), нітрати – 108 мг/кг (ГДК – 130 мг/кг). 

На межі встановленої санітарно-захисної зони у контрольній точці № 7 

(49°30'54.5"N 25°38'35.5"E) згідно протоколу дослідження проб ґрунту № 13 від 

07.08.23 р (додаток 17) вміст досліджених хімічних речовин у ґрунті становить: 

рН (водне) –  6,2 од. рН, нікель (рухома форма) – 1,8 мг/кг (ГДК – 4,0 мг/кг), 

кобальт (рухома форма) – 2,5 мг/кг (ГДК – 5,0 мг/кг), свинець (рухома форма) – 

3,3 мг/кг (ГДК – 6,0 мг/кг), хром (рухома форма) – 2,9 мг/кг (ГДК – 6,0 мг/кг), 

залізо (рухома форма) – 92,4 мг/кг, нафтопродукти – 88,6 мг/кг (ГДК – 259 мг/кг 

відносно фону), нітрати – 124 мг/кг (ГДК – 130 мг/кг). 

У пробах ґрунту вміст досліджених хімічних речовин не перевищує величин 

гранично допустимих концентрацій (ГДК) відповідно до вимог наказу МОЗ 

України від 14.07.2020 р.   № 1595 „Гігієнічні регламенти допустимого вмісту 

хімічних речовин у ґрунті”. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0722-20#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0722-20#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0722-20#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0722-20#n14
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Таблиця порівняння вмісту досліджених хімічних речовин у ґрунті у 

контрольних точках. 

№ 

п/п 

Найменування забруднюючої 

речовини 

Фактичні концентрації у частках ГДК 

І півріччя ІІ півріччя 

1 2 3 4 

Контрольна точка № 5 (49°30'46.7"N 25°37'49.8"E) 

1 Нікель (рухома форма) 0,68 0,83 

2 Кобальт (рухома форма) 0,68 0,84 

3 Свинець (рухома форма) 0,65 0,85 

4 Хром (рухома форма) 0,68 0,88 

5 Нафтопродукти 0,68 0,73 

6 Нітрати 0,61 0,88 

Контрольна точка № 6 (49°30'49.7"N 25°37'59.0"E) 

1 Нікель (рухома форма) 0,65 0,88 

2 Кобальт (рухома форма) 0,70 0,92 

3 Свинець (рухома форма) 0,62 0,98 

4 Хром (рухома форма) 0,63 0,92 

5 Нафтопродукти 0,66 0,61 

6 Нітрати 0,98 0,83 

Контрольна точка № 7 (49°30'54.5"N 25°38'35.5"E) 

1 Нікель (рухома форма) 0,53 0,45 

2 Кобальт (рухома форма) 0,54 0,50 

3 Свинець (рухома форма) 0,53 0,55 

4 Хром (рухома форма) 0,52 0,48 

5 Нафтопродукти 0,41 0,34 

6 Нітрати 0,97 0,95 
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4. ВИСНОВКИ ТА (ЗА ПОТРЕБИ) ВИЗНАЧЕННЯ НЕОБХІДНИХ 

ДОДАТКОВИХ ЗАХОДІВ. 

Під час проведення моніторингу впливу виробничої діяльності 

асфальтобетонного заводу ТОВ „ВФ ПЛЮС” на об’єкти навколишнього 

природного середовища встановлено: 

– виробнича діяльність проводилась згідно затверджених технологічних 

регламентів з дотриманням вимог умов дозволу № UA61040070010077050-294 на 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами; 

– у звітному періоді технологічне обладнання перебувало у задовільному 

стані; 

– додаткові площі для проведення планової діяльності не виділялись і не 

використовувались; 

– аварійні ситуації, які можуть привести до значного впливу на об’єкти 

НПС, у 2023 році не відбувались; 

– фактичний обсяг викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря 

менший за потенційний; 

– проводився роздільний збір виробничих відходів та тимчасове розміщення 

у спеціально відведених місцях; 

– виробничі відходи по мірі накопичення передавались на утилізацію 

спеціалізованим організаціям; 

– виявлені концентрації забруднюючих речовин в приземному шарі 

атмосферного повітря не перевищують граничнодопустимі концентрації в 

атмосферному повітрі населених місць; 

– виміряний рівень шуму у денний час на межі встановленої санітарно-

захисної зони не перевищує норми допустимих рівнів шуму на території житлової 

забудови; 

– фактичні параметри роботи газоочисних установок відповідають проектним 

показникам; 

– вміст хімічних речовин у ґрунті не перевищує величин гранично 

допустимих концентрацій. 

Враховуючи вищенаведене, вплив виробничої діяльності асфальтобетонного 

заводу ТОВ „ВФ ПЛЮС” на об’єкти навколишнього природного середовища 

помірний, допустимий; розроблення додаткових заходів щодо зменшення 

негативного впливу виробничої діяльності підприємства недоцільно. 
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5. ПЕРЕЛІК ПОСИЛАНЬ 

1. Закон України „Про оцінку впливу на довкілля”.  

2. Закон України „Про охорону атмосферного повітря”.  

3. Закон України „Про систему громадського здоров’я”.  

4. Закон України „Про основи містобудування”.  

5. Гігієнічні нормативи. Гранично допустимі концентрації хімічних і 

біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць. Затверджені 

наказом Міністерства охорони здоров’я України 10 лютого 2020 року за № 52, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 лютого 2020 року за № 

156/34439. 

6. Державні санітарні норми допустимих рівнів шуму в приміщеннях 

житлових та громадських будинків і на території житлової забудови. Затверджені 

наказом Міністерства охорони здоров’я України 22 лютого 2019 року за № 463, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 березня 2019 року за № 

281/33252. 

7. Гігієнічні регламенти допустимого вмісту хімічних речовин у ґрунті. 

Затверджені наказом Міністерства охорони здоров’я України 14 липня 2020 року 

за № 1595, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за 

№ 722/35005. 

8. Звіт з оцінки на довкілля „Реконструкція розпиловочного цеху під склад 

щебеневої продукції з встановленням асфальтобетонного заводу 

(асфальозмішувальної пересувної установки КДМ 2067) по вул. Студинського, 

буд. 13, смт. Велика Березовиця, Тернопільського району, Тернопільської 

області”.  

9. Висновок з оцінки впливу на довкілля № 04/484-2021698015/1 від 02.05.22 р. 

  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0722-20#n14
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